
Problème n°15  (Correction) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 + 17 = 38 

Elle  a  38  euros  maintenant. 

 

 

 

Problème n°16   (Correction) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36 + 25 = 61 
 

 

Ils  ont   65  cartes  en  tout. 

 

Hugo  a  36  cartes  et  Taoki  en  a  25. 

Combien  de  cartes  ont-ils  en  tout ? 

 

Lili  a  21 euros dans sa  tirelire. Sa  grand-mère  lui  donne 17 euros. 

Combien  a-t-elle  d’euros  maintenant ? 

 


